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Prijedlog zaključka o sufinanciranju projekta Unaprjeđenje kvalitete života 
romske populacije u Rijeci

Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb obratila se udruga Centar za 
razvoj svijesti i stvaralaštva – CIRUSS sa zamolbom za financiranje projekta pod nazivom 
Unaprjeđenje života romske populacije u Rijeci.

Centar za razvoj svijesti i stvaralaštva je udruga osnovana 2004. godine kojoj se 
osnovna djelatnost sastoji u osmišljavanju i provedbi edukacijskih programa, predavanja, 
seminara, radionica (psiholoških, znanstvenih, kreativnih, duhovnih) za sve uzraste, a 
posebice za djecu i mlade te u suradnji s odgojno-obrazovnim ustanovama i drugim 
subjektima u svrhu ostvarivanja ciljeva udruge.

Osnovni ciljevi projekta Unaprjeđenje života romske populacije u Rijeci su: podrška i 
edukacija roditelja za što kvalitetnije zadovoljavanje zdravstvenih, emocionalnih i socijalnih 
potreba djece te razvijanje vještina, sposobnosti i navika kod djece uključene u projekt; 
poboljšavanje komunikacije u romskim obiteljima; osvješćivanje kod roditelja važnost razvoja 
socijalnih kompetencije djece; osvješćivanje važnosti čuvanja okoliša i zbrinjavanja 
komunalnog otpada; edukacija o važnosti usvajanja hrvatskog jezika za djecu polaznike 
prvih razreda. Očekivani broj izravnih korisnika je 65, i to 20 žena u dobi od 15 do 40 godina i 
45 djece u dobi od 3 do 15 godina iz romskih naselja na Rujevici i Mihačevoj dragi. Za ciljnu 
skupinu organizirat će se predavanja, radionice i rad u malim grupama. Provoditelji projekta 
su patronažna sestra, liječnik i profesor hrvatskog jezika.

Kako provedba navedenog projekta može u romskoj zajednici znatno podići svijest o 
potrebama usvajanja znanja i navika potrebnih za organizaciju i provedbu uspješnog i 
produktivnog života u suvremenim uvjetima, Odjel smatra opravdanim sudjelovati u 
njegovom sufinanciranju iznosom od 10.000,00 kuna. Navedeni iznos osiguran je u 
Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu u Razdjelu: Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb, na aktivnosti: Socijalna zaštita obitelji sa stavke rashoda 381 tekuće donacije.

Obzirom na navedeno, Odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da donese 
sljedeći

z a k lj u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za sufinanciranje projekta Unaprjeđenje života 
romske populacije u Rijeci Centra za razvoj svijesti i stvaralaštva – CIRUSS u iznosu 
od 10.000,00 kuna.

2. Sredstva za namjenu navedenu u točki 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu 
Grada Rijeke za 2013. godinu, Razdjel: Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu 
skrb, na aktivnosti: Socijalna zaštita obitelji, stavke rashoda 381 tekuće donacije, a 
isplatit će se po nalogu Pročelnice Odjela.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb za sklapanje ugovora 
o financiranju navedenog projekta između Grada Rijeke i Centra za razvoj svijesti i 
stvaralaštva – CIRUSS, kojim će se urediti međusobna prava, obveze i odgovornosti 
glede navedenog financiranja.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb.
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